

该合资企业将于2013年第3季度投产,生产年产2万t苯乙炔-异戊二烯-苯乙烯热塑性弹性体(SIS)。C₂原料将由中油公司位于高雄林园石化园区的3#石脑油裂解装置提供。

中油公司计划到2012年年底对3#石脑油裂解装置投资469亿新台币,使该裂解装置达到经济规模。该项目将使该裂解装置的乙烯生产能力从年产23万t提高到72万t,中油公司总的乙烯年生产能力将达到157万t。 钱伯章

益阳橡机 GE580 密炼机 获湖南省科技进步奖

日前,由益阳橡胶塑料机械集团有限公司自主创新研发的目前国内最大容量的GE580啮合型密炼机获得湖南省人民政府颁发的科学技术进步二等奖。

益阳橡机此次获奖的GE580密炼机于2007年产成,现已安家落户于国内著名的轮胎公司——三角华盛轮胎有限公司。该机被列入国家科技兴贸计划和湖南省科技创新计划,为我国目前最大容量的啮合型密炼机,填补了我国该型号密炼机的空白。GE580密炼机首次将GK型密炼机和F型密炼机的优点溶合在一起,其技术性能、制造精度以及产品质量均已达到国际先进水平。该设备的研制成功,对当今轮胎工业大量使用的白炭黑胶料混炼具有极大意义,它能使白炭黑胶料混炼分散均匀,减少炼胶段数,大大提高炼胶质量和生产效率,是橡胶轮胎厂家更新换代、替代进口设备的产品之一。 李中宏

金狮炭黑质量稳步提升

山东金能煤炭气化有限公司金狮炭黑厂积极提升产品质量,2010年2月份的产品合格率为99.01%,比1月份的97.55%提高了1.46个百分点,比2009年12月份的95.56%提高了3.45个百分点。

该公司加强全员质量意识,加强员工操作技

能培训,提高员工操作的熟练程度,强化质检人员的分析考核,生产人员总结配油经验,固定产品的油品比例,完善质量考核标准,加大造粒岗位的考核力度,确保产品质量的稳步提升。另外,该公司重视工艺设备的技术改造,对气密阀、空气预热器等进行彻底检修,解决造粒、下料等中的问题,更换反应炉的喉管、反应段、急冷段、维修凉水塔、清理脱水塔喷头,更换排袋、滤袋,确保了炭黑造粒的稳定性。据统计,仅3月1~15日,公司出口炭黑250多t,内销炭黑2600多t。 国毅

中海集运被评为风神公司 最佳物流供应商

日前,中国远洋集装箱运输有限公司被评为风神轮胎股份有限公司2009年度最佳物流供应商。

2009年7月29日,本着做大做强中国轮胎业和中国海上运输业的共识,实现强强联合、优势互补、协同发展的目的,双方签署了战略暨全球运输合作协议,构建了长期的战略合作伙伴关系。截至2010年2月底,仅7个月时间,中远集运就为风神公司运输集装箱1400箱,发运各种规格型号轮胎35万条。 闫春保

▲据中国橡胶工业协会轮胎分会日前公布的2009年全国轮胎生产企业统计公布数据,2009年山东玲珑轮胎有限公司出口交货值41.39亿元,出口交货量1296.9万条,出口创汇逾6亿美元,连续2年在全国轮胎企业中名列第1位,其中子午线轮胎出口交货值37.18亿元,出口交货量1174.8万条,亦列同行业第1位。 刘纯宝

▲日前,中国制造业信息化领域最具影响力的年度盛会——第四届中国制造业CIO年会暨2009中国制造业信息化岁末盘点颁奖典礼在北京召开,益阳橡胶塑料机械集团有限公司选送的信息化助推企业快速发展项目在参评案例中脱颖而出,荣膺“2009年度中国制造业信息化最佳实践奖”。 李中宏